

ОТЧЕТ
главы сельского поселения   Благоварский сельсовет  о работе Совета сельского поселения Благоварский сельсовет  в 2020 году
Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!
Разрешите мне, в соответствии с требованием части 4 статьи 18 Устава сельского поселения Благоварский сельсовет, представить вам очередной отчет о работе Совета сельского поселения Благоварский сельсовет за 2020 год.
Совет сельского поселения Благоварский сельсовет  28 созыва  в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах сентябре 2019  года. В настоящее время Совет состоит из 10 депутатов. В составе Совета сельского поселения 9 мужчин и 1 женщина.
 3  депутата Совета сельского поселения – члены Всероссийской политической партии «Единая Россия». 
   1 депутат  от партии  «ЛДПР».
   6 депутатов  сторонники партии  «Единая  Россия»
  
В составе Совета 3 постоянных депутатских комиссии:

Первая -  по развитию предпринимательства,  земельным вопросам, благоустройству и экологии   (председатель Губайдуллин Ильфат  Тимерханович).
Вторая -   по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности (председатель Шакуров Габдулла Халиллулович ).
 Третья- по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка 
(председатель Сунчалина Гузель Маратовна).
         Основными формами деятельности Совета депутатов в 2020 году являлись:
-участие в разработке проектов решений Совета депутатов;
-подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
-проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
-проведение заседаний Совета депутатов;
-контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов и др.

   Деятельность Совета сельского поселения в 2020 году проходила в тесном сотрудничестве с администрацией сельского поселения  Благоварский сельсовет, с  органами местного самоуправления  муниципального района Благоварский район,  с прокуратурой  Благоварского района , Советом муниципального района Благоварский район  и другими организациями. Совет сельского поселения в своей работе руководствовался федеральным и региональным законодательством, Уставом сельского поселения Благоварский сельсовет, планом работы Совета на 2020 год,            Регламентом Совета сельского поселения Благоварский сельсовет.
План работы Совета на 2020 год, утвержденный решением Совета депутатов, предусматривал деятельность Совета на отчетный год по следующим  основным  направлениям:
-нормотворческая деятельность по дальнейшему формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы сельского поселения в области социальной, экономической, бюджетной политики.
- осуществление контрольной функции за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами сельского поселения полномочий по решению вопросов местного значения.
 Количество проведённых  заседаний Комиссий -8 
 Количество рассмотренных вопросов-11
  Проведено публичных слушаний- 3  :
 1) Об  исполнении бюджета сельского поселения Благоварский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан за 2019 год,  
2) по  проекту    бюджета сельского поселения Благоварский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, 
3) О внесений изменений  в  Устав  сельского поселения  Благоварский сельсовет.
  В отчетном году было проведено 16 заседаний Совета.
 На которых были принято  31 решений.
 Из них нормативно-правового характера – 13,
 Решений о внесении изменений в уже действующие нормативно-правовые акты, ранее утвержденные Советом сельского поселения-5. 
Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями федерального и регионального законодательства, а также обеспечением сбалансированности бюджета поселения и безусловного выполнения социальных обязательств.
       Приняты  следующие нормативные правовые акты:
-Об утверждении Порядка принятия решения о применении мер ответственности к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, главе сельского поселения, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным.
- Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Благоварский сельсовет .
- О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Благоварский сельсовет от 25 декабря 2013 года № 422  «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Благоварский сельсовет «.
- Об  утверждении Положения о Ревизионной комиссии Совета сельского поселения Благоварский сельсовет .
- О внесении изменения в решение Совета сельского поселения Благоварский сельсовет  от  27 ноября  2019  года.  «Об установлении земельного налога» на территории сельского поселения Благоварский сельсовет».
- О внесении изменений и дополнений  в решение Совета сельского поселения Благоварский сельсовет   № 1-36 от 24.11.2015 г. «Об утверждении Положения о муниципальной службе в сельском поселении Благоварский сельсовет».
- О внесении изменений в Регламент Совета сельского  поселения  Благоварский  сельсовет.
- Об утверждении Положения о старостах сельских населенных пунктов, входящих в состав сельского поселения Благоварский сельсовет.
- Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении муниципального имущества сельского поселения  Благоварский сельсовет.
- О     бюджете сельского поселения Благоварский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
- Об  отмене  Решения  Совета сельского поселения Благоварский сельсовет № 39-261 от 16.06.2017 года  «Об утверждении Положения «О муниципальном земельном контроле на территории  сельского поселения Благоварский сельсовет»
- Об  отмене  Решения  Совета сельского поселения Благоварский сельсовет № 34-221 от 11.07.2017 года  «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле на территории  сельского поселения Благоварский сельсовет»
-О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Благоварский сельсовет .
Количество нормативных правовых  актов, принятых Советом и  направленных в Госкомитет по делам юстиции РБ - 13
Особое внимание уделялось социальным вопросам, совершенствованию правовой базы в рамках бюджетной и экономической политики. 
Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом сельского поселения являются вопросы утверждения бюджета поселения, внесения в него изменений и заслушивание отчета о его исполнении. Эти вопросы находятся в исключительной компетенции Совета сельского поселения.
Важнейшее место в деятельности Совета сельского поселения Благоварский  сельсовет занимает контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами сельского поселения полномочий по решению вопросов местного значения. К компетенции Совета в соответствие с Уставом сельского поселения Благоварский сельсовет относится ежегодное заслушивание отчета главы сельского поселения о результатах своей деятельности, деятельности местной администрации и иных подведомственных главе сельского поселения органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом, а также должностных лиц сельского поселения по решению вопросов местного значения. 
В отчетном году депутатами также была заслушана информация:
- О работе учреждений культуры  на территории  сельского поселения  
Благоварский сельсовет  
- О работе  модельной   библиотеки  сельского поселения  Благоварский сельсовет 
- О работе  дошкольных  учреждений  на  территории  сельского поселения Благоварский сельсовет 
- О работе  образовательных учреждений  на  территории 
 сельского поселения  Благоварский сельсовет 
- О  деятельности  уполномоченных   участковых полиции
на территории   сельского  поселения Благоварский сельсовет 
- О состоянии  медицинского  обслуживания  населения
на территории  сельского поселения Благоварский сельсовет 
- О состоянии  ветеринарного    обслуживания  индивидуальных   домашних  животных   на территории  сельского поселения  Благоварский сельсовет .
Большое внимание Советом  сельского поселения Благоварский сельсовет уделяется контролю за исполнением ранее принятых решений, муниципальных программ, обращений депутатов. Цель контроля - определение степени эффективности действия правового акта, причин, затрудняющих его исполнение, а также необходимости принятия мер к обеспечению исполнения правового акта. 
Заседания Совета депутатов сельского поселения Благоварский сельсовет практически всегда проводятся в открытом режиме, любой житель сельского поселения имеет право присутствовать на заседании и участвовать в обсуждении интересующих его вопросах. Все нормативно-правовые акты, принимаемые Советом сельского поселения, обнародуются на стендах администрации поселения, размещаются на официальном сайте администрации сельского поселения в сети «Интернет». 
[bookmark: _GoBack]      Недостатки работы Совета в отчетном году.
1. Прием избирателей.  
В данном направлении нам всем вместе нужно хорошо поработать: наладить прием избирателей по личным вопросам, чаще проводить встречи с избирателями, организовать взаимодействие со службами, предприятиями, иметь полную и объективную информацию о ситуации в сферах жизнедеятельности своего избирательного округа, что позволит нам принимать более правильные и взвешенные решения по проблемам населения.
2. Явка на заседания Совета. Посещаемость заседаний Совета депутатами в отчетном году составила 80%. 
3 Работа с обращениями избирателей в Совет. Совет в отчетном году таких обращений не было. Нам необходимо перестраивать работу в этом направлении, тогда и обращений будет больше, тогда наши избиратели увидят в нас реальную силу, способную решать их проблемы. Над этим нужно работать.
4. Заседания постоянных депутатских комиссий. В составе Совета их три. Необходимо регулярно проводить заседания постоянных депутатских комиссий, рассматривать на них проекты решений по наиболее острым и проблемным вопросам до проведения заседания Совета.
5. Законодательная инициатива. В отчетном 2020 году мы ни разу не использовали наше право законодательной инициативы.
Подводя итоги работы за 2020 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет сельское поселение. Предстоит сделать еще больше.
 2021 год обещает быть наполненным новыми событиями, требующими от нас   еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности. Чтобы власть на местах стала сильной и действенной, необходимо научиться зарабатывать деньги, добиваться пополнения бюджета. В этом вопросе для депутатов и главы сельского поселения очень много работы.
  Уважаемые депутаты! 
 Наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения сельского поселения. И помнить, что наша общая первоочередная задача – сделать все для создания лучших условий жизни наших избирателей, интересы которых мы представляем в Совете сельского поселения.
